

Работники культуры, поздравляем вас!

25 марта в России отметили свой профессиональный праздник специалисты клубных учреждений, сотрудники музеев, библиотек и детских школ искусств, музыканты, артисты, художники — все те, кто трудится над сохранением и приумножением культурного наследия нашей страны, ведет активную просветительскую работу, приобщает молодое поколение к искусству и стремится внести в повседневные будни яркие краски. Сегодня в сфере культуры города Донецка работают творческие люди, каждый из которых вносит большой личный вклад в развитие отрасли. О культурных буднях — с глубоким уважением, ваш «Донецкий рабочий».

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ КУЛЬТУРЫ ДОНЕЦКА!
ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!

В этот день мы чествуем всех, чья деятельность направлена на сохранение и развитие культурного наследия нашей малой родины, на воспитание настоящих патриотов. Именно вы делаете нашу жизнь яркой и разнообразной, в каждом из вас заложены огромный творческий потенциал и колоссальная энергия. Благодаря вашему таланту и одухотворенности воплощаются в жизнь удивительные фестивали и концерты, неповторимые и запоминающиеся проекты, познавательные выставки и экспозиции.

Уважаемые работники культуры! Сердечно благодарим вас за труд, за преданность профессии и желаем доброго здоровья на долгие годы, благополучия, творчества и вдохновения! Пусть ваши устремления, талант и мастерство находят самый горячий отклик в сердцах жителей нашего города!

Р. В. Кураев,
глава Администрации г. Донецка

А. В. Клименко,
председатель городской Думы – глава г. Донецка

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ!
ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС
С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!

Примите слова искренней признательности и благодарности за плодотворный труд, талант и мастерство. Спасибо за добро, радость и хорошее настроение, которые вы дарите нам. Желаем вам вдохновения, энергии и дальнейших успехов в реализации всех творческих планов!

С уважением,
городской Совет ветеранов

Новые таланты

Вот и завершилась третья учебная четверть для учащихся детской школы искусств, которая в очередной раз пополнила копилку призовых мест.

Поздравляем Артёма Дьяконова (эстрадный вокал, педагог В. В. Чукавова), ставшего лауреатом I степени в возрастной категории 7-9 лет Международного конкурса «Кубок талантов» (г. Москва). Международный конкурс-фестиваль «Софиты. Творчество. Таланты» проводился в Москве при поддержке Министерства культуры РФ. Валерия Симоненко и Ксения Андрияш в возрастной категории 14-16 лет стали лауреатами I степени, а в возрастной категории 8-10 лет Артём Дьяконов и Аделина Ференец — лауреатами II степени (эстрадный вокал, педагог В. В. Чукавова).

Лев Лопатько (педагог К. Ф. Перфилова) стал лауреатом II степени в номинации



«Инструментальное исполнение. Соло» в возрастной категории 13-15 лет V Международного конкурса классического искусства «Шедевры мировой классики» (г. Москва).

Зональный конкурс юных скрипачей «Послушный смычок» состоялся в Каменске-Шахтинском. Поздравляем Роберта Абрамяна — лауреата I степени, Арсения Гафарова и Никиту Мельника, ставших лауреатами II степени (скрипка, педагог З. В. Бутова).

Кирилл Арефьев (гитара, пе-



дагог К. Ф. Перфилова) стал лауреатом I степени Международного многожанрового конкурса «Проект талантов Петербург» (г. Москва). VII Всероссийский конкурс «В контакте с баяном, аккордеоном» проходил в Новочеркасске. Константин Дронов (баян, педагог Г. А. Кошелева) стал лауреатом II степени.

Поздравляем образцовый хореографический ансамбль «Кружева» (руководитель С. П. Якупова), который стал обладателем наивысшей на-



град — Гран-при, а также получили три диплома лауреата I степени и три диплома лауреата II степени Международного конкурса-фестиваля RED STYLE FEST (г. Ростов-на-Дону). Желаем нашим победителям всегда верить в свои силы. Пусть впереди вас ждут множество чудесных событий и достойных побед!

От всей души хочется поздравить педагогический коллектив детской школы искусств с Днем работника культуры и выразить слова

благодарности за бесконечную преданность избранному делу, постоянный творческий поиск, готовность сохранять традиции культурного наследия. В этот праздничный день желаю вам новых профессиональных побед, творческого азарта и долготы, неиссякаемой энергии, вдохновения и интересных идей, счастья, здоровья, благополучия, громких овец и признания!

С. А. Тельтевская,
директор МБУ ДО «ДШИ»

Клуб «Станичный» постоянно собирает молодежь

Говоря о клубе «Станичном», нельзя не вспомнить о их веселых праздниках, забавах, музыкальных мероприятиях.

Совсем недавно творческий коллектив клуба «Станичного» пригласил поселковцев проводить зиму интерактивной программой «Прощай, Масленица!».

На открытой площадке клуба собралось много детворы, которая с удовольствием участвовала в конкурсах и танцевала.

Зрители аплодисментами приветствовали выступление вокальной группы «Серебряная нить» и солистов А. Таракановой, В. Колесниковой.

Завершилась программа традиционным угощением блинами и фотосессией с Масленицей и добрыми пожеланиями от ведущих мероприятия А. Чернухи и С. Пацева.

Также этот клуб славится своими молодежными мероприятиями. Каждую субботу здесь проходят зажигательные дискотеки, например, недавно главными героинями ЗОЖ-марафона стали очаровательные девушки, для которых был подготовлен конкурс «Мисс Март». Приятным сюрпризом мероприятия стал бьюти-розыгрыш.

А еще юный артист Артем Чернуха, воспитанник Светланы Бирюковой, совсем недавно победил во всероссийском конкурсе «Гордость страны»!

Поздравляем педагога и юного артиста с заслуженной наградой!



Прошел круглый стол, посвященный здоровому образу жизни



Россия — великая страна с талантливым народом и своим замечательным культурным наследием. Наша держава всегда была и остается в числе ведущих локомотивов мирового прогресса — в мире музыки, литературы, философии, живописи, театра и драматургии, спорта, научных достижений, в покорении космического пространства. И за всем этим стоят люди, которые своим трудом и талантом славят Россию и вызывают чувство гордости за нашу нацию. Буквально все факторы жизни так или иначе касаются здоровья, а прививать правильный образ жизни следует именно среди подростково-молодежной среды, ведь только в этом случае они смогут расставить верные приоритеты в будущем и выбрать нужный путь во взрослую жизнь.

22 марта сотрудники клуба «ЦОФ» организовали и провели на базе МБОУ СОШ № 3 круглый стол «Здоровая нация — сильная держава», участниками которого стали ученики старших классов школы. В ходе мероприятия была затронута тема эффективной системы профилактики право-

нарушений несовершеннолетних, где координирующую функцию по этим вопросам в нашем городе выполняет коллегиальный орган — комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, о деятельности которой рассказала ответственный секретарь комиссии Татьяна Алек-

сандровна Литвякова. Затем ведущий прочитал рассказ о важности патриотического и нравственного воспитания, адресованный ученикам ведущим специалистом по работе с молодежью администрации г. Донецка Юлией Игоревной Лозиной.

Далее с ребятами пообщалась председатель местного отделения общероссийского Общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых» в городе Донецке Ольга Викторовна Индыло, которая полноценно рассказала об успешном развитии проекта в нашем городе. Финальным выступлением стал рассказ о роли культурно-досуговых учреждений в формировании позитивного и здорового образа жизни населения от лица сотрудников клуба «ЦОФ».

После бурных обсуждений вопросов и ответов участников круглого стола организаторы мероприятия вручили ребятам яркие информационные памятки «Быть здоровым — это модно».